Ca0aKTbIH TAKLIPLIODI o

KBazpar teHaey. Kpaapar
TCHACYI1H TYpJepl



Makcarbl:

bianimatik:  1.KBaapar TeHaey, KBaapar TeHAEYIiH
TYOIpJIepiHIiH AHBIKTAMACHIH, KAJIIbI KA3bLJY TYPIiH OL1Y;
2.KBaapar TeHaeyaiH TYpJIepiH a:xKkbIpara ajaaabl;
JaMbITYIUBUIBIK: O3IHAIK oiuiay, MbIFAPMAIIbLILIKICH
KYMBIC ICTEy KalOijleTTepiH 1aMbITY;

3. Kayankepuijiik, OejiceHIALIIK, ©3 OeTiHmIe OWLIIM aJjayra
TAJNbIHY KaCHEeTTePIH 00MBIHAA TEPEH/ETY.

4 TopOuenik: Ajdran OLIIMAEpPIH TaJaam , 041aH KOPBITHIHABI
mbIirapa oiy.
5. ¥xbIMaa, TONTA, JKYIIEH )KYMbIC IcCTeyre YHpeHy.



AnbikTama: aX>+Bx+c=0 ,ax0 (1

TYpiHJE€ OSpUIreH TeHALY KBaJparT TCHJCY ACI aTanapbl.
MYHJaFbI a,B,C — CaHAap

X — aHbIMAJIbI

TeHAeyaeri a-01piHIl Ko3(pdumeHT, B-eKiHII1 Ko3(pPUuImueHT,
c-0oc myiue, erep (1) renaeyner: B#0 xxone c#0 Ooica, oHAa

OJI TCHACY TOJBIK KBaJAparT TCHACY JCIl aTajlaabl.
ToabIMCBI3 KBaJpar TeHaeyJIep:

1.ax*+Bx=0, myHgarsl ¢c=0
2 .ax*+c=0, myHgarsl B=0

3.ax°=0, wmynnarsl B=0, c=0

Erep a=1, onma ax*tpx+q=0 - KeJTIpIJIreH KBaJapar
TEHAEY OoJIabl.



Asicebpa 8. 1.
1.TeHpgeynepaiH KoahpuuneHTepiH aHbIKTA:
a) 7x*- 8x - 12 = 0;

0) -7x% + 10 = 0;

B) 0,7x%+ X =0;

r) 11x? = 0.
2.TeHOeynepAai Wwelw::
a) 1,6x%=0;
6)1+x2=0;

B) - x*+0,4X = 0;

r) (x-9)%=0.
3.TeHaeyAai welLl
x2-'x! =0.




Asncebpa 8.2.

1. TeHaeynepAaiH KoaddnuneHTepiH
aHbIKTa :
a)6x*-7x-11=0;

B) -6x2+9=0;

B) 0,6x%+Xx=0;

r) 12x% = 0.

2. TeHpeynepai Wwewl:
a) 1,5x*=0;
0)4+x%2=0;

B) - x4+ 0,5x=0;
r)(x-8)*=0.

3. TeHaeyAl weLl
v2_Bly!l -0




Anzebpa 8.3.

1. TeHaeynepaiH KoadduumneHTepiH
aHbIKTA:

a) 5x%-6x-10=0;

0) -5x2+8=0;

B) 0,5x%2+Xx=0;

r) 13x% =0.

2: TeHOoeynepAi wew
a)1,4x%=0;

6)9 +x%=0;

B) - x4+ 0,6X=0;

r) (x-7)*=0.




Asnzebpa 8.4.
1 TenpgeynepAiH KoahpUUMeHTEPIH aHbIKTa

a)4x*-5x-9=0;
0)-4x2+7=0;

B) 0,4x*+ X =0;

r) 14x% = 0.

2. TeHpeynepai wWewl:
a)1,3x%=0;

0) 16 + x> =0;

B) - x4+ 0,7x=0;

r) (x-6)*=0.

3. TeHaeyai wew

22 A5 T vl — N



Anizebpa 8.5. TeHaeynepAiH
Ko3adhhuuneHTepiH aHbIKTa:
a)3x*-4x-8=0;
0)-3x2+6=0;

B) 0,3x% + X = 0;

r) 15x% = 0.

2. TeHaeynepAi WwWewL:

a) 1,2x%=0;

6) 25 + x2=0;

B) - x*+0,8x=0;

r) (x-5)*=0.

3. TeHaeyAl weLl

x%-17!x! =0.




Ko3(puueHTTepiH aHBIKTA

1) x>+ 11x=0

2) (x-4)(x-16)=0

3) (x+4)2=0

4) x>+8x+16=10

9) x2+16=10

6) x2-16=0

7) 14x? =

8) 77x2-x-76=10

9) 77x>+x-76=10
10) x>+x+4=0



Ko3(puueHrepin aHbIKTA:

1) x2+12x=0

2) (x-5)(x-15)=0

3) (x+5)*=0

4) x>+ 10x +25=0

9) x2+25=10

6) x2-25=0

7) 18x>=10

8) 78x2-x-77=0

9) 78x2+x-77=0
10) x2+x+5=0



KoypuueHrepin aHbIKTA:
1) x2+13x =0

2) (x-6)(x-14)=0
3) (x+6)>=0

4) x>+ 12x+36 =10
9) x2+36=0

6) x2-36=10

7) 22x*> =

8) 79x*-x-78=10
9) 79x2+x-78=0
10) x2+x+6=0






Yure tancbipma Ne
119,120,121



